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1. (a) Bestimmen Sie d ln( |x| )
dx .

(b) Bestimmen Sie d ln( | f (x)| )
dx , wobei f eine differenzierbare Funktion mit

Werten 6= 0 sein soll.

(c) Angenommen, eine auf ganz R definierte Funktion f ist differenzierbar,
nirgends null und erfüllt f ′ = C f mit einer Konstante C. Zeigen Sie:
Das geht dann und nur dann, wenn f eine Exponentialfunktion ist.

2. Finden Sie zwei Funktionen t 7→ x(t), die diese Gleichung erfüllen:

ẍ+2ẋ+5x = 0

Machen Sie dazu den Ansatz, dass x eine Exponentialfunktion von t ist.
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